

## 教育部產業先進設備人才培育計畫，第一次工作會議於北醫大舉辦

「教育部產業先進設備人才培育計畫」102 年度第一次工作會議，於 3 月 27 日假臺北醫學大學誠樸廳舉行。此次會議之有教育部資訊及科技教育司李世光顧問等 4 位長官，以及 10 所資源中心和相關學程的計畫主持人與助理共有 52 人參與。



會議由計畫辦公室主持人黃漢邦教授揭開序幕，同時宣示本年度推動重點與執行方向，此外，由各資源中心提出年度報告與未來一年執行方向，並宣佈下次工作會議將於今年 6 月由高雄第一科技大學主辦。會後，本校口腔醫學院歐耿良院長特邀請教育部長官與各校資源中心計畫主持人參觀「醫療儀器設備研發人才培育資源中心」特色實驗室，參觀路線包含：北醫資源中心（醫學綜合大樓 5 樓）、護理學院（醫學綜合大樓 14 樓）、口腔醫學院 2、3 樓實驗室、附設醫院復健科。【圖：「教育部產業先進設備人才培育計畫」102 年度第一次工作會議與本校誠樸廳舉行】

在各計畫主持人進行參觀北醫期間，總計畫辦公室同時召開助理行政會議，宣佈未來一年各助理需配合計畫辦公室的各項細節，並期許未來一年能在人才培育發展邁向新的里程碑。（文/口腔醫學院）【圖：左為本校生工所學生為貴賓做儀器介紹，右為歐耿良院長（左 2）親自帶領教育部長官暨資源中心計畫主持人參觀北醫資源中心】



在各計畫主持人進行參觀北醫期間，總計畫辦公室同時召開助理行政會議，宣佈未來一年各助理需配合計畫辦公室的各項細節，並期許未來一年能在人才培育發展邁向新的里程碑。（文/口腔醫學院）【圖：左為本校生工所學生為貴賓做儀器介紹，右為歐耿良院長（左 2）親自帶領教育部長官暨資源中心計畫主持人參觀北醫資源中心】